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гр. София,  01.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 01.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

8998 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13:40 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ МИНИСТЪРА НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО НА РЕПУБЛИКА 

БЪЛГАРИЯ, редовно призован, не се явява, не изпраща представител.  

 

ОТВЕТНИКЪТ  КОМИСИЯТА ЗА ЗАЩИТА ОТ ДИСКРИМИНАЦИЯ, редовно 

призовани, представлява се от юрк. И., пълномощно представено в днешното съдебно 

заседание.  

  

ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ: 

НАЦИОНАЛНА ОРГАНИЗАЦИЯ „МАЛКИ БЪЛГАРСКИ ХОРА“, редовно 

призовани, се представлява от Председателя - С. Ч..  

 

МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, ПРЕДСТАВЛЯВАН ОТ 

МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, редовно призовани, 

юрк. В. А., с пълномощно представено в днешното съдебно заседание.  

 

НАЦИОНАЛНА ЕКСПЕРТНА ЛЕКАРСКА КОМИСИЯ, ПРЕДСТАВЛЯВАНА ОТ 

ДИРЕКТОРА, редовно призовани, не изпращат представител. 

 

СГП – редовно призовани, не изпращат представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Министъра на здравеопазването чрез процесуалния му 

представител юрк. Х. А. Г. срещу Решение №316 от 25.08.2023г. по пр. №382/2021 г. 

по описа на Комисията за защита от дискриминация. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка.   

ДОКЛАДВА постъпили материали от 29.09.2023 г. – получени на 02.10.2023 г., № 

34544 на АССГ.  

 

ЮРК. А.: Ние също сме подали жалба срещу Решението. Към настоящия момент няма 

образувано производство. Срещу същото решение, по същата преписка. В тази връзка 

представям копие от жалбата и копие от решението на КЗД. Настоящият съдебен спор 

е посочено във  Вашето определение, в което ни конституирате като заинтересована 

страна, с разпореждането Ви от 27 септември,  че се обжалва решение 326 от 2023 г. 

по преписка 382/2021г. Така, както ни го е представил КЗД, решението и 

съпроводителното писмо, пише Решение 316, и аз съм обжалвал това решение, което е 

същото на практика. Проверих и днес страницата на АССГ, нищо няма входирано. 

 

ЮРК. И.: При нас се получи разпореждане на зам. председателя на АССГ от 30.10., с 

което изисква преписката по жалбата на Министерски съвет в тридневен срок, като 

ние отговорихме своевременно, че вече е образувано даже и административно дело, 

което е насрочено за днес. Във връзка с казаното от юрк. А., представям копие от 

писмо на КЗД до АССГ, с което сме уведомили за образуването на настоящото дело, 

моля да го приемете като писмено доказателство.  

 

Съдът, предвид изразеното становище намира, че до изясняване на  въпроса дали е 

образувано административно дело по жалбата на Министерски съвет срещу Решение 

№316/25.08.2023 г. на КЗД, следва да отложи делото за друга дата.  

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.11.2023 г. от 14:00 ч., за която дата и час 

страните са редовно уведомени.  

 

ДА СЕ ИЗИСКА от деловодството на АССГ информация относно това дали е 

образувано административно дело по подадената от Министерски съвет жалба срещу 

Решение №316/25.08.2023 г.,  като се посочи, ако е образувано такова дело, неговия 

номер. След изготвяне на справката, делото НЕЗАБАВНО да се докладва на 

Председателя на съдебния състав за конституиране на страни с оглед на подадената 

жалба.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:52 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  
  



 
 


